
 

Referat fra bestyrelsesmøde, 14. december 2023. kl 19:30 – 22:00 

Deltagere: Thomas, Bo, Palle, Ulla, Per 

Afbud: Jakob, Frank  

1. Referat fra sidste møde, ”Alle” - godkendt 
 

2. Kort orientering fra haldriften, ”Thomas” 
Svært at holde rengøringsstandarden samtidig med kursus. Diskussion om rengøringsniveau. 
Oplys/ophæng om rengøringplan (på lignende måde som i maskinfitnessrummet).  
Placer også en ”feje-svaber” i dommerrum, således halgulv evt. nemt kan fejes af brugere 
Ekstra tømning af container er bestilt. 
Etabler bedre kontaktmulighed med halbestyrer – lav hele tiden autosvar på telefon og mail – 
med info om hvornår retur/retursvar kan forventes. 
 

3. Budget og økonomi, "Per"  
Vor likviditet er OK – vi afslutter regnskab med udgangen af december måned. 
 

4. Orientering fra kommunen, myndigheder og bevillinger. 
Fællesmøde med hallerne i Vejle kommune. Revideret økonomiberegningsmodel forventes 
snarest og der er en ny lejekontrakt (Skole) på vej fra august 2024. 
  
Fødevarestyrelsen har været på uanmeldt tilsyn i cafeen. Der er ikke fundet problemer omkring 
rengøring og hygiejne, dog skal vi tilsyneladende registreres med CVR-nummer. Vi har hidtil 
haft opfattelsen at vore aktiviteter var under bagatelgrænsen, men det afklares nu via et møde 
med fødevarestyrelsen. (telefonmøde onsdag den 20/12, 07:30 – Fødevarestyrelsen, Jane og 
Per) 
 
Ventilationsprojektet fortsættes med firma Caverion, afklarende møde afholdes 10. januar. 
 
Vejle kommune bekræfter, at vi kan fortsætte vores praktiske anvendelse af IT-systemet 
Conventus. Officiel kommunal booking foretages dog stadig i KMD-systemet. Vi skal være 
opmærksomme på, at Vejle kommune vurderer vore aktivitetstimer udfra alle oplysninger (og 
dermed også Conventus-planerne) Der forventes betaling (3-5.000 kr) for at fortsætte med 
Conventus. 

 
5. Orientering fra IF, Hjemmeside, Facebook, mail, unge redaktionen og it, "Palle" 

Ændring af specifik betaling for ydelser til generel donation fra IF vil ændre momsafregning for 
ØSVN-Hallen. Fra IF-formandsskabdet er der positiv indstilling til forholdet, men man vil gerne 
oplyses mere konkret. Dokumentation/samtale gennemføres (Per) 
 
Unilock-system i ØSVN-Hallen og i Vester Nebel Aktivitetshus (IF afdeling) – kan det være det 
samme. Det må ikke medføre ekstra omkostninger for ØSVN-Hallen ligesom kontrollen over 
system fastholdes. Bestyrelsen udtrykker i den forbindelse lidt bekymring om 
arbejdsbelastningen og kompetencekoncentrationen for Palle. 
 
 



 

Der foreligger en opgave omkring opdatering af strukturen på vor hjemmeside. Mht Facebook 
siden så håndteres den fortsat af Jane Iversen, som også har løbende kontakt med unge-
redaktionen på skolen.  
 

6. Orientering fra skolen, Sponsorater.  
Frank fraværende. Punkt behandles næste gang 

 
7. Orientering fra diverse, cafe udvalg, rengøringsopfølgning, udlejning.  

Købmanden holder julearr. 17/12 (ingen officiel juletræstænding, men dog julemand og 
slikposer).  
Fondsansøgninger og lignende som diverse udvalg under/i ØSVN-hallen eventuelt foretager 
skal forud for ansøgning/indsendelse godkendes af bestyrelsen. 
Betænk hvordan vi får gjort rengørings standard målbar, eventuel afholder vi et møde om 
sagen. Thomas drøfter sagen med halbestyrer Iben. 
 

8.  Status projekter/udvikling/emner 
a. Status på ventilation i cafe – projekt kører, næste step er møde med leverandør den 

10. januar for afklaring. (Per og Iben)  
b. Status på leje priser på hal/cafe – materiale foreligger, men vi udskyder og behandler 

på senere møde (Alle) 
c. Status på opbevaringscontainer – Ideelt ville vi gerne have en 40 fods container med 

indgang i begge ender, men en passende er ikke fundet, formentlig indkøbes et stk 20 
fods istedet. Planering/klargøring af området skal ske forud for ankomst af container – 
strøm skal fremføres. (Per)  
 

9. Indkomne forslag emner  
a. Placering af div. mål, net osv. i hallen – Flytbare (vanskelig håndterbare) håndboldmål 

placeret i rengøringsrummet skal have bedre plads. Undersøg muligheden for placering 
af grej fra ”idræt i dagtimerne” i bænke eller andet sted. 

b. Gennemgang af oplæg vedrørende Halbal 2024.  Hele bestyrelsen støtter op omkring 
afholdelse af fest den 26. oktober 2024. Bestyrelsen vil gerne se et budget, som 
efterfølgende kan anvendes af festudvalg til økonomisk disponering. Det forventes at 
arrangementet kører rundt. Erfaringerne fra festen i 2023 skal bringes i erindring, bl.a.: 
Fantastisk reklame indsats for arrangementet, godt forberedende arbejde omkring 
brandplaner og alkoholbevilling, super god fest. Vi skal i 2024 være lidt bedre til 
oprydning/rengøring og en lidt bedre formel procedure ved indgåelse af eventuelle 
forpligtende aftaler og betalinger ønskes. Dejligt at se frem imod endnu en god fest. 
Ad-hoc festudvalg 2024 er Brit Bilstrup, Birgit Sundall Nielsen, Cecilie Lægaard, 
Christina Larsen, Jane Iversen, Palle Nielsen, Sanne Bilstrup, Stine Andersen og Ulla 
Mølgaard Holst.   

c. Gennemgang af oplæg for ”Hoppedag 2024”. Spændende arrangement  fra DH Fun 
foreslået af cafe-udvalget. Det giver aktivitet i hallen og der er en mulighed for lidt 
indtjening og omsætning for cafeen. God ide at gennemføre arrangementet. OK for 
bestyrelsen, husk max antal i hallen, pladsfordelingsplan 

d. Der ønskes mere lyddæmpning i cafe-området.   
Eventuel Troldtekt på loftet – umiddelbart skønner bestyrelsen ikke, at dette skal 
prioriteres dels af økonomiske årsager og dels af nødvendighed. Behovet kan dog opstå 
med andre installationer eller møbler og så tages sagen op igen.  



 

e. Medarbejdere, bestyrelse, hjælpere, sponsorer og andet godt folk fest. 
16. marts – fælles fest med medarbejdere, bestyrelse, hjælpere, sponsorer og andet 
godt folk – hallen inviterer efter liste som sidste år og cafe-folket sørger for det 
praktiske.  

f. Musikanlæg i cafe.  
Vi skal have de eksisterende højtalere hængt op igen og en forstærker enhed med 
tilslutning placeres over kopimaskinen (Palle og Per har sagen)  

g. Præsentationsskærm i cafeen. 
Vi indkøber en præsentationsskærm som kan anvendes ved generalforsamlinger og 
større events – der påskrives og håndhæves tydelig husregel om, at det ikke må 
anvendes til TV-visning uden der foreligger tilladelse fra rettighedsindehaver (Per)  

h. Aktivitets udvalg.  
Projekt ønskes med ansættelse af en aktivitetsmedarbejder – Der er lavet en foreløbig 
beskrivelse af Jane Iversen. Ideerne er super gode. Kan der findes en fuld finasiering så 
er ØSVN-Hallens bestyrelse positiv indstillet til at levere den administrative struktur og 
support. Vi anmoder Jane om at lave en køreplan med beskrivelse af projektdeltagere 
som skal føre projektet frem imod en ansættelse af en eller flere 
aktivitetsmedarbejdere. Thomas snakker vedre med Jane 

 
10. Evt. – ingen punkter under evt. 

 

 

Møde plan 

2022/2023 ugedag  kl emne 

14. december 2023 torsdag  19:30 Bestyrelsesmøde 

18. januar 2024 
torsdag 

 
19:30 Bestyrelsesmøde 

29. februar 2024 
Torsdag 

 
19:30 Bestyrelsesmøde 

28. marts 2024 
torsdag 

 
19:30 

Bestyrelsesmøde 

16. marts 2024 
Lørdag 

 
18:00 

Nytårskur/hjælperfest 

25. april 2024 
torsdag 

 
19:30 

Generalforsamling 

  
 

  
 

 
 

 
 

 

 


